Информация
для  претендентов мероприятий по поддержке начинающих фермеров, развитию семейных животноводческих ферм и Агростартап.
 
         Начиная, с 2012 года в области реализуются мероприятия по поддержке начинающих фермеров и развитию семейных животноводческих ферм. Всего в состав участников мероприятий по поддержке начинающих фермеров и развитию семейных животноводческих ферм включено 251 начинающих фермеров и 82 семейные фермы.
       Одним из требований к претендентам на участие в мероприятиях по поддержке начинающих фермеров и развитию семейных животноводческих ферм является отсутствие на первое число месяца предшествующего месяцу, в котором планируется проведение конкурсного отбора задолженности по налогам, сборам и иным обязательным в бюджеты бюджетной системы Российской Федерации, срок исполнения по которым наступил в соответствии с законодательством Российской Федерации.
         А также отсутствие просроченной задолженности по налогам и иным обязательным платежам в бюджетную систему Российской Федерации, в том числе по страховым взносам, пеням и штрафам на каждое первое число месяца, вплоть до получения средств грантовой поддержки.
Ориентировочно прием документов по программам будет осуществляться февраль – март 2020 года.
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