Информация
по вопросу «Содействие в развитии сельскохозяйственного производства, создание условий для развития малого и среднего предпринимательства»
В сельскохозяйственном производстве Терновского муниципального образования занято 3 сельскохозяйственных предприятия (ООО «Березовское», УНПО «Поволжье», ООО «КФХ Весна»), 44 крестьянских (фермерских) хозяйств, более 2 тысяч личных подсобных хозяйств, 3 предприятия перерабатывающей промышленности (ООО «Дарья», ООО «Пекарь», ИП Глава КФХ Измайлов К.Х.).
Среднесписочная численность занятых в сельскохозяйственных предприятиях Терновского МО – 117 человек, среднемесячная зарплата 22252 руб. (увеличилась в 2 раза к аналогичному периоду 2017 г.) или 98% к среднерайонному уровню по отрасли.
Среднесписочная численность в предприятиях пищевой перерабатывающей промышленности - 36 человек. Среднемесячная зарплата в перерабатывающих предприятиях Терновского МО за 10 месяцев 2018 года составила 14182 руб. (140% к аналогичному периоду 2017 г.)
Сумма инвестиций в сельскохозяйственное производство муниципального образования за 10 месяцев 2018 года составила 98,4 млн.руб. Объем полученных субсидий составил 11,2 млн.руб.
Объем производства продукции растениеводства в 2018 году:
- зерно                                                                  37,8 тыс. тонн (27 % от объема по району);
- маслосемян подсолнечника                             4,5 тыс. тонн (24 %);
- овощи                                                                 21,5 тыс. тонн (24 %);
- картофель                                                           1,5 тыс. тонн (9 %);
- бахчевые                                                          2,5 тыс.тонн (52%).
На 1 ноября 2018 г. в хозяйствах всех категорий содержалось 3105 голов крупного рогатого скота в т.ч. коров -1138 голов, свиней -680 голов, овец – 3988 голов, птицы – 11950 голов (120%).
В коллективном секторе отрасли животноводства муниципального образования отмечается прирост поголовья сельскохозяйственных животных в сравнении с аналогичным периодом 2017 года: КРС на 110%, коров на 105 %,овец 121 %.
В рамках мероприятий по технической и технологической модернизации производства, в 2018 году сельхозпроизводителями муниципального образования приобретено: 3 комбайна, 2 трактора, 7 единиц сельхозинвентаря.
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