Центр предпринимателя «Мой бизнес» продолжает свою работу оказывая все виды поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства, физическим лицам и самозанятым.
В настоящий момент, в рамках работы Центра поддержки предпринимательства, вы можете воспользоваться следующими услугами:
- получить бесплатные консультации по востребованным направлениям: финансы, правовое обеспечение деятельности, SMM-продвижение (регистрация по ссылке https://mybiz64.ru/consultation);
- подать заявку на участие в бизнес-миссиях в 2022 году (для ИП и ООО старше 1 года) по ссылке https://mybiz64.ru/bm;
- подать заявку на услугу по содействию в разработке сайтов, лендингов и интернет-магазинов https://mybiz64.ru/site;
- подать заявку на участие в спецпрограмме по выходу на маркетплейсы  https://mybiz64.ru/marketplace.
Напоминаем, что для производственных и сельскохозяйственных предприятий доступны услуги Регионального Центра инжиниринга, направленные на развитие, модернизацию, внедрение инновационных технологий и повышение конкурентоспособности производственных предприятий на условиях софинансирования.
Также всегда быть в курсе актуальной информации в сфере предпринимательства и доступных мерах поддержки для бизнеса можно посредством официального сайта Центра «Мой бизнес» (saratov-bis.ru), социальных сетей.
В Центре работает бесплатная горячая линия, на которую вы можете обратиться по всем интересующим вопросам: 8 800 301-43-64
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