Федеральный проект «Создание благоприятных условий для осуществления деятельности самозанятыми гражданами» – включает мероприятия, направленные на поддержку самозанятых граждан, по результатам которой самозанятым обеспечивается предоставление комплекса информационно-консультационных и образовательных услуг в офлайн – и онлайн-форматах.
В рамках проекта самозанятые могут получить следующие услуги в Центре поддержки предпринимательства:
- бесплатные консультации по бухгалтерским, юридическим и маркетинговым вопросам;
- содействие по выходу на крупнейшие маркетплейсы Wildberries, Aliexpress и Яндекс.Маркет (одна площадка для размещения на выбор – сумма финансирования – 30 000 рублей);
- организация участия в выставках (Новогодняя ярмарка в ТЦ «Триумф», Новогодняя ярмарка в ТЦ «Тау», 2 фестиваля «Forte Fest», мы полностью оплачиваем организационный взнос и аренду выставочной площади);
- образовательные мероприятия (мастер-классы, семинары, тренинги и др.) – («Привлечение клиентов для самозанятых», «Продвижение личного бренда самозанятого», «Где искать клиентов самозанятому?», «Продажи на маркетплейсах для самозанятых», «Личная эффективность самозанятого», «Таргетированная реклама в социальных сетях для самозанятых», курс «Клиенты из интернета для самозанятых», курс «120 секунд Woman»);
- Премия для самозанятых «Делай на 100» (лимит – 30 000 рублей на разработку сайта/полиграфию/таргетированную рекламу).
Премия «Делай на 100%» для самозанятых - форма поддержки от центра «Мой бизнес», в рамках которой будут выбраны 50 победителей, каждый из которых получит 30 000 рублей, которые можно потратить на одно из направлений:
- изготовление сувенирной продукции;
- создание и продвижение лендинговой страницы;
- запуск таргетированной рекламы в социальных сетях.
Подать заявку на участие в Конкурсе могут:
- ИП на специальном налоговом режиме «Налог на профессиональный доход», зарегистрированные на территории Саратовской области;
- самозанятые, зарегистрированные в приложении «Мой налог» или любыми другими способами;
- продающие продукцию собственного производства;
- оказывающие услуги самостоятельно.
Для того, чтобы подать заявку на Премию, конкурсантам необходимо подготовить презентацию своего проекта, в которой рассказать о своей деятельности, поделиться историей успеха, планами на будущее и тд.
Основные критерии отбора победителей:
- полнота информации в текстовой презентации (чем больше участник расскажет о себе, своих результатах и планах по развитию, включит в презентацию иллюстрационные материалы (фотографии, графики), тем больше у него шансов);
- наличие активных социальных сетей;
- обязательная подписка на профиль Центра «Мой бизнес» @mybiz64 в Instagram.
Подать заявку на Премию можно до 31 октября 2021 года включительно по ссылке https://делайна100.рф/samozanyatye .
Самозанятых, которые получат 30 000 рублей, Центр «Мой бизнес» будет объявлять регулярно, начиная с 11 октября 2021 года.
Контактное лицо – Козлова Елена – главный специалист-консультант отдела Центра поддержки предпринимательства
Телефон – 8 (8452) 24-54-78 (доб.8804) или горячая линяя 8 800 301 43 64.
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