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Для признания участником мероприятий по развитию семейных животноводческих ферм в министерство может подать заявку глава крестьянского (фермерского) хозяйства (далее - заявитель), удовлетворяющий следующим условиям:
а) крестьянское (фермерское) хозяйство основано на личном участии главы и членов хозяйства, состоящих в родстве (не менее двух, включая главу) и совместно осуществляющих деятельность по разведению и содержанию сельскохозяйственных животных, птицы и рыбы;
б) срок деятельности крестьянского (фермерского) хозяйства на дату подачи заявки превышает 24 месяца со дня его регистрации;
в) крестьянское (фермерское) хозяйство зарегистрировано на сельской территории Саратовской области.
Сельская территория - сельские поселения или сельские поселения и межселенные территории, объединенные общей территорией в границах муниципального района, а также сельские населенные пункты и рабочие поселки, входящие в состав городских округов, городских поселений, на территории которых преобладает деятельность, связанная с производством и переработкой сельскохозяйственной продукции. Перечень таких сельских населенных пунктов и рабочих поселков на территории Саратовской области определяется Правительством Саратовской области;
г) глава крестьянского (фермерского) хозяйства, ранее являвшийся получателем гранта на развитие семейной животноводческой фермы, может повторно участвовать в получении гранта на развитие семейной животноводческой фермы не ранее чем через 24 месяца с даты полного освоения ранее полученного гранта;
д) крестьянское (фермерское) хозяйство соответствует критериям микропредприятия, установленным Федеральным законом "О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации";
е) крестьянское (фермерское) хозяйство предусматривает условия для создания собственной или совместно с другими сельскохозяйственными товаропроизводителями кормовой базы либо заключило договоры (предварительные договоры) на поставку необходимого объема кормов;
ж) крестьянское (фермерское) хозяйство планирует создание не более одной семейной животноводческой фермы по одному направлению деятельности (одной отрасли животноводства) или планирует реконструировать не более одной семейной животноводческой фермы;
з) планируемое крестьянским (фермерским) хозяйством поголовье крупного рогатого скота молочного или мясного направлений, а также страусов не должно превышать 300 голов основного маточного стада, коз (овец) - 500 голов маточного стада (данное условие действительно и для участников предыдущих лет);
и) глава крестьянского (фермерского) хозяйства имеет план по созданию и развитию семейной животноводческой фермы по содержанию и с учетом приобретения животноводческой фермы, сельскохозяйственных животных, с применением искусственного осеменения, высокотехнологичного оборудования и сельскохозяйственной техники (за исключением сельскохозяйственной техники, предназначенной для производства продукции растениеводства), увеличению объема реализуемой животноводческой продукции, обоснование строительства, реконструкции или модернизации семейной животноводческой фермы со сроком окупаемости не более 8 лет;
к) глава крестьянского (фермерского) хозяйства представляет план расходов по развитию семейной животноводческой фермы с указанием наименований приобретаемого имущества, выполняемых работ, оказываемых услуг, их количества, цены (без учета налога на добавленную стоимость), источников финансирования (грант на развитие семейной животноводческой фермы, собственные средства);
л) глава крестьянского (фермерского) хозяйства обязуется оплачивать не менее 40 процентов стоимости каждого наименования приобретений, указанных в плане расходов (без учета налога на добавленную стоимость);
м) глава крестьянского (фермерского) хозяйства обязуется использовать средства гранта на развитие семейной животноводческой фермы в течение 24 месяцев со дня поступления средств на его лицевой счет, открытый в Управлении Федерального казначейства по Саратовской области, и использовать имущество, приобретаемое за счет средств гранта на развитие семейной животноводческой фермы, исключительно на развитие и деятельность семейной животноводческой фермы;
н) глава крестьянского (фермерского) хозяйства планирует создание не менее трех новых постоянных рабочих мест в году получения гранта на развитие семейной животноводческой фермы;
о) глава крестьянского (фермерского) хозяйства обязуется осуществлять деятельность и сохранить созданные постоянные рабочие места после получения гранта на развитие семейной животноводческой фермы в течение не менее 5 лет;
п) глава крестьянского (фермерского) хозяйства соглашается на передачу и обработку его персональных данных в соответствии с законодательством Российской Федерации;
р) у крестьянского (фермерского) хозяйства отсутствует неисполненная обязанность по уплате налогов, сборов, страховых взносов, пеней, штрафов, процентов, подлежащих уплате в соответствии с законодательством Российской Федерации о налогах и сборах, по состоянию на первое число месяца, в котором подается заявка.
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