ИНФОРМАЦИОННО-КОНСУЛЬТАЦИОННАЯ СЛУЖБА АПК САРАТОВСКОЙ ОБЛАСТИ
«Агростартап»
 
         Субсидии предоставляются на «Создание системы поддержки фермеров и сельскохозяйственной потребительской кооперации», в размере, не превышающем 3 млн рублей на реализацию проекта создания и развития крестьянского (фермерского) хозяйства, предусматривающего использование части средств субсидии на цели формирования неделимого фонда сельскохозяйственного потребительского кооператива, членом которого является крестьянское (фермерское) хозяйство, в размере, не превышающем 4 млн рублей, но не более 90 процентов затрат (далее – мероприятия Агростартап).
НАШИ КОНТАКТЫ:
г. Саратов, ул. Университетская, 45/51
(Министерство сельского хозяйства Саратовской области)
7 этаж, к. 705, тел.: (8452) 27-25-19, 27-25-48
Эл.почта:agrosaratov@gmail.com
Сайт:www.saratovagro.ru
Для участия в мероприятиях Агростартап заявитель представляет в министерство следующие документы:
а) заявка на участие в мероприятиях Агростартап с описью документов в двух экземплярах;
б) копия паспорта или иного документа, удостоверяющего личность заявителя;
в) копия соглашения о создании крестьянского (фермерского) хозяйства (в случае, если число членов крестьянского (фермерского) хозяйства заявителя больше одного);
г) план расходов с указанием наименований приобретаемого имущества, выполняемых работ, оказываемых услуг, их количества, цены (без учета налога на добавленную стоимость), источников финансирования, а также план по созданию и развитию крестьянского (фермерского) хозяйства, увеличению объема реализуемой сельскохозяйственной продукции с учетом приобретения высокопродуктивных сельскохозяйственных животных и их дальнейшего искусственного осеменения, сельскохозяйственной техники
и инвентаря, грузового автомобильного транспорта, оборудования для производства и переработки сельскохозяйственной продукции;
д) обязательство в срок не более 15 календарных дней после представления комиссией в министерство рекомендаций по определению участников мероприятий Агростартап осуществить государственную регистрацию крестьянского (фермерского) хозяйства в соответствии
с законодательством Российской Федерации (если крестьянское (фермерское) хозяйство не зарегистрировано);
е) обязательство оплачивать за счет собственных средств не менее
10 процентов стоимости каждого наименования приобретений (без учета налога на добавленную стоимость), указанных в плане расходов;
ж) обязательство использовать средства гранта в течение 18 месяцев
со дня поступления средств гранта на его лицевой счет, открытый
в Управлении Федерального казначейства по Саратовской области;
з) обязательство в год получения средств гранта:
при получении средств гранта в размере 2 млн рублей и более создание не менее двух новых постоянных рабочих мест;
при получении средств гранта до 2 млн рублей не менее одного нового постоянного рабочего места;
и) обязательство осуществлять деятельность крестьянского (фермерского) хозяйства в течение не менее пяти лет после получения средств гранта и обеспечивать выполнение показателей, предусмотренных планом по созданию и развитию крестьянского (фермерского) хозяйства;
к) обязательство использовать имущество, приобретаемое с участием средств гранта, исключительно в целях развития и деятельности крестьянского (фермерского) хозяйства.
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