Памятка
об ответственности за незаконное культивирование наркосодержащих растений
Уважаемые жители Безымянского  МО!
Вред, наносимый наркотиками, чрезвычайно велик. Одним из факторов, негативно влияющих на наркоситуацию, является произрастание наркосодержащих растений (конопля, мак и др.) на приусадебных участках граждан, а также на территории хозяйствующих субъектов.
ПОМНИТЕ, ЧТО ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВО  РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ПРЕДУСМАТРИВАЕТ АДМИНИСТРАТИВНУЮ И УГОЛОВНУЮ ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ЗА НЕЗАКОННОЕ КУЛЬТИВИРОВАНИЕ НАРКОСОДЕРЖАЩИХ РАСТЕНИЙ!
В связи с этим, напоминаем Вам о необходимости уничтожения очагов дикорастущей конопли и опийного мака на своих приусадебных участках.
В соответствии с частью 3 статьи 29 Федерального закона от 08.01.1998 года № 3–ФЗ «О наркотических средствах и психотропных веществах» обязанность по обследованию и выявлению незаконных посевов и очагов произрастания наркосодержащих растений лежит на собственнике земли. 
Посев или выращивание запрещенных к возделыванию растений, а также культивирование сортов конопли, мака или других растений, содержащих наркотические вещества, является уголовно наказуемым деянием.
Преступлением признается сам факт посева, выращивания (культивирования) указанных растений. При этом не имеет значения место посева (приусадебный участок, земли организации, пустующие земли и т.п.), размер посевной площади и судьба посевов.
В случае обнаружения незаконных посевов и очагов произрастания, дикорастущих наркосодержащих растений необходимо незамедлительно информировать органы наркоконтроля или органы местного самоуправления.    
Уничтожая очаги произрастания дикорастущих наркосодержащих растений, можно уберечь большое количество людей от попадания в сети зависимости. Решение этой проблемы – задача общая. Успех дела зависит не только от властей, но и от неравнодушных граждан.
В случае выявления фактов культивирования наркосодержащих растений или произрастания очагов дикорастущей конопли и опийного мака на территории муниципального образования,  просим Вас обращаться по телефону - 8(8453) 772236.
Дорога в никуда
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