На территории Безымянского МО Энгельсского муниципального района МУП «Покровск-тепло» осуществляет добычу подземных вод из артезианских скважин для водоснабжения населения на основании действующих лицензий на пользование недрами.
     Водоснабжение питьевой водой населения осуществляется в следующих населенных пунктах Безымянского МО Энгельсского муниципального района: в с. Безымянное, с. Заветы Ильича, с. Красный Партизан, с. Первомайское, ст. Титоренко, с. Широкополье, п. Бурный, п. Межевой, с.Кирово, п. Прилужный, п. Шевченко, п.Калинино, с. Воскресенка.
Водоснабжение питьевой водой также осуществляется в с.Зеленый Дол, лицензия на добычу которой находится в процессе переоформления. 
     По плану мероприятий, согласованному с органами Роспотребнадзора, планировалась установка очистных сооружений в ст. Титоренко, с. Степное, с. Зеленый Дол, п. Прилужный.
     Согласно программе «Чистая вода» на баланс МУП «Покровск-тепло» в 2023 — 2024 г.г. были переданы очистные сооружения во всех этих селах, мероприятий выполнены.

